11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2009 05:03:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.10.2009 06:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112529/answer/112530




YBaxaemas Hamexna! Buomncuio syrKa yydllle U IpaBUJIbHEE ielaTh OTKPHITYI0. ITO HeOombIas
omnepauysd. [TocnencTBus - TeMaTOMbI MOIIIOHKY, MHTPATECTUKYJIIPHEIE TeMaTOMBl, HHQUIMPOBaHIE
paHBL. BeposTHOCTL 00HAPYKEHUS CIIEPMATO30H/I0B - HeM3BECTHA. YIauH.



